

                                                    Справка
по результатам государственной итоговой аттестации (ГИА)
в 9 и 11-х классах за 2020– 2021 учебный год


[bookmark: _GoBack]При подготовке и проведении государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11классах  школа руководствовалась:
1) Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования
2) Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования

3) планом работы школы по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации в 2020/21 учебном году.

Согласно плану работы школы по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации в 2020/21 учебном году учащиеся, родители, педагогический коллектив были ознакомлены с нормативно-правовой базой, порядком проведения экзаменов в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) и основного государственного экзамена (ОГЭ) на инструктивно-методических совещаниях, родительских собраниях, индивидуальных консультациях и классных часах.

· школе была создана информационная среда по подготовке и проведению ГИА, оформлены стенды для родителей и учащихся «ЕГЭ – 2021», «ОГЭ-2021». На сайте образовательного учреждения размещены документы о порядке и сроках проведения ГИА

Педагогическим коллективом школы  проводилась  работа по следующим направлениям:

· информационная готовность выпускников;

· предметная готовность (качество подготовки по предметам, умения работать с КИМами, демоверсиями);

· психологическая готовность (внутренняя настроенность на экзамены, ориентированность на целесообразные действия, использование возможностей личности для успешных действий в ситуации сдачи экзамена).

В течение учебного года осуществлялось консультирование (индивидуальное и групповое) по предметам, выбранными учащимися для прохождения ГИА. При этом активно использовались INTERNET-ресурсы. Администрацией школы были проведены пробные ОГЭ и ЕГЭ по предметам.  Учителями - предметниками регулярно проводился анализ ошибок, допущенных учащимися, реализовались планы ликвидации пробелов в знаниях, выявленных на диагностических работах в форме ЕГЭ и ОГЭ.


Заместителем директора по УВР и классными руководителями 9-х и 11-х классов велась работа с родителями по результатам пробных ЕГЭ и ОГЭ.

Мониторинговая деятельность проводилась по нескольким направлениям:

1. Мониторинг уровня качества обученности учащихся выпускных классов осуществлялся посредством проведения и анализа контрольных работ, контрольных срезов, тестовых заданий различного уровня, пробного тестирования. 
2. Мониторинг качества преподавания предметов учебного плана осуществлялся через внутришкольный контроль путем посещения уроков, проведения административных тематических проверок. По итогам проводились собеседования с учителями, даны конкретные рекомендации по использованию эффективных методик и технологий преподавания в выпускных классах, направленных на повышение уровня знаний, умений и навыков учащихся.
3. Контроль выполнения программного материала по предметам учебного плана, в том числе практической части рабочих программ учителей.


В 2020-2021 учебном году выпускники проходили государственную итоговую аттестацию по: 3 предметам учебного плана в 9 классе ( русский язык, математика, география)  и 5 предметам учебного плана в 11 классе (русский язык, химия,история,общество,биология). 

Государственная итоговая аттестация была проведена в установленные сроки согласно федеральным, региональным и школьным документам о государственной итоговой аттестации учащихся 9-х и 11-х классов.

Обращений родителей по вопросам нарушений в подготовке и проведении государственной итоговой аттестации выпускников в школу не поступало.

Анализ результатов государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования

· 9-х классах обучалось 27 выпускников.  27 обучающихся были допущены к итоговой аттестации и получили документ об образовании соответствующего образца.


Анализ результатов государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования

 В 2020/21 учебном году в 11 классе обучалось 7 человек. Все обучающиеся были допущены к итоговой аттестации и  прошли итоговую аттестацию по обязательным предметам , получили документ об образовании соответствующего образца. Ученица 11 класса Завзаналиева Т.Б.закончила школу с отличием ,была награждена медалью «За особые успехи в учении»
· 



























